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Н А К А З
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№ 93
Про підсумки проведення І етапу Всеукраїнського

фестивалю – конкурсу „Молодь обирає здоров′я”
серед навчальних закладів Жовтневого району
Відповідно до Положення про проведення щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров′я” (далі – фестиваль – конкурс), затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства України у справах сім′ї, молоді та спорту від 24.11.2009 
№ 1061/4128, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 18.12.2009 за  

№ 1228/17244, наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 17.03.2016 № 101 „Про проведення  ІІ (регіонального) етапу ІХ Всеукраїнського фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров′я”, наказу управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради від 14.03.2016 № 63 „Про проведення І етапу Всеукраїнського фестивалю - конкурсу „Молодь обирає здоров′я” серед навчальних закладів району”, з метою популяризації та пропаганди серед молоді здорового способу життя, запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі, виявлення та підтримки талановитої молоді, 
7 квітня  2016 року в Центрі дитячої та юнацької творчості № 2  проведено названий вище фестиваль - конкурс.


У фестивалі-конкурсі брали участь загальноосвітні навчальні заклади: №№ 28, 39 (показовий виступ), 54, 59,  76, 79, 92, 93, 115, 127, 130,  153.

Творчі учнівські колективи ЗНЗ району продемонстрували цікаві і різножанрові літературно-музичні, художньо-спортивні міні-композиції. Сценарії творчих виступів майже у всіх представлених шкіл були авторські. 
Переможцем І (районного) етапу фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров'я” визнано команди: «Воїни світла» ХСШ № 93 та «Спецназ здоров'я» ХЗОШ № 153.
Виходячи із вищезазначеного 
НАКАЗУЮ :

1. Довести до відома керівників загальноосвітніх навчальних закладів звіт про проведення І ( районного) етапу щорічного Всеукраїнського фестивалю - конкурсу „Молодь обирає здоров′я” ( додаток 1).
До 15.04.2016
2. Визнати переможцями І (районного ) етапу щорічного Всеукраїнського фестивалю - конкурсу „Молодь обирає здоров′я” колективи навчальних закладів (додаток 2). 
3. Передбачити і надалі  в планах роботи методичного центру управління освіти проведення щорічного районного етапу фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров’я” за участю загальноосвітніх навчальних закладів.
4. Продовжити роботу з питань пропаганди засад здорового способу життя. 

    Постійно
5. Забезпечити подання матеріалів та документів для участі у ІІ ( обласному) етапі фестивалю - конкурсу.









 До 05.05.2016
6.Завідувачу методичним центром Брук О.В.:

6.1.Забезпечити участь команд-переможниць у ІІ (регіональному) етапі фестивалю-конкурсу . 

18.05.2016                                                           

6.2.Забезпечити подання матеріалів та документів для участі у 
ІІ ( регіонального) етапі фестивалю - конкурсу.
До 05.05.2016
7. Начальнику лабораторії комп’ютерних технологій в освіті управління освіти Моісеєвій О.Ю.: 

7.1.Розмістити даний наказ на сайті управління освіти.
15.04.2016
8. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти 

адміністрації Жовтневого району 

Харківської міської ради



                  О.Ф.  Світлична
Додаток 1
до наказу управління освіти 

  адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради від 08.04. 2016 № 93
Звіт  

про проведення І ( районного ) етапу щорічного Всеукраїнського фестивалю – конкурсу «Молодь обирає здоров′я» серед загальноосвітніх навчальних закладів Жовтневого району
7 квітня 2016 року проведено І ( районний) етап щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я».
У конкурсі - фестивалі «Молодь обирає здоров'я» брали участь 11 команд ЗНЗ району: №№ 28, 54, 59, 76, 79, 92, 93, 115, 127, 130, 137, 153. 

Команда «На абордаж» ХГ № 39 виступала поза конкурсом як дворазовий переможець ІІ (регіонального) етапу конкурсу.
Журі відзначає підвищення якості підготовки учасників фестивалю –конкурсу у порівнянні з минулими роками. Виступ кожного навчального закладу був позитивно визначеним, мав своє бачення на проблеми, що стосуються  здорового способу життя. Сценарії літературно-музичних, художньо-спортивних міні-композицій створювались кожною командою самостійно, без використання готових сценаріїв Інтернет-ресурсу.
Команди-учасники фестивалю - конкурсу мали можливість розповсюдити кращий досвід з профілактики запобігання негативним проявам серед молоді, використовуючи вокальні, хореографічні, спортивні, циркові здібності, літературно-мистецькі засоби, власне бачення проблеми з активної позиції самих підлітків, що мало особливо переконуючу силу та мотивацію на здоровий спосіб життя. 
Тематика представлених на конкурс плакатів і фотографій була спрямована на формування безпечної поведінки, розповсюдження позитивних ідей щодо збереження власного здоров'я та здоров'я оточуючих. Але поряд з цим відзначалося незначні порушення умов   фестивалю- конкурсу щодо терміну виступу ( у команди ХЗОШ № 127 він перевищував 10 відведених хвилин) та кількісного складу команди ( ХЗОШ №54, де замість 7-ох учасників на сцені знаходилось набагато більше).
Всі команди, які брали участь у фестивалі- конкурсі, було нагороджено почесними грамотами управління освіти адміністрації Жовтневого району.


Рішення журі за результатами фестивалю – конкурсу оформлено протоколом.

За результатами виступів команд з літературно-музичними, художньо-спортивними міні-композиціями журі було визначено  переможців фестивалю за максимальною сумою набраних балів. 
Додаток  2

до наказу управління освіти 

адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради від 08.04. 2016 № 93
Інформація 
щодо результативності команд у І ( районного ) етапі щорічного Всеукраїнського фестивалю – конкурсу „Молодь обирає здоров′я” серед загальноосвітніх навчальних закладів Жовтневого району

I місце – команда „Воїни світла” ХСШ № 93 та команда «Спецназ здоров′я » ХЗОШ № 153
II місце – команда „Кредо” ХЗОШ № 54 та команда «Зважені та щасливі» ХЗОШ№ 127
III місце – команда „Фортуна” ХЗОШ № 130 та команда «Здоровий і я» ХЗОШ № 28
Призери конкурсу плакатів:
І місце – ХЗОШ № 153
ІІ місце – ХСШ № 93
ІІІ місце – ХЗОШ № 127 
Призери   конкурсу фотографій:
І місце –   Бутенко Діана, 8 клас ХЗОШ № 130 та Білостоцька Дар ′я, 8 клас ХЗОШ № 127
ІІ місце – Горбатенко Дар′я, 9 клас ХСШ № 93
ІІІ місце – Єрьоменко Марія, 8 клас ХЗОШ № 153
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